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ON/C
5+6M

32-6M+

36+17M-

MRC

0.
M 30.

M 26.

M 53.

M 3.

Borrar todo
5x6=30, el resultado
se almacena en la 
memoria indep.
32-6=26 más 
la memoria, el 
resultado final es 3.
36+17=53 menos 
la memoria, el 
resultado final es 3.
Recupera la memoria 
independiente.

PANTALLA DESCRIPCIÓNOPERACIÓNEJEMPLO

5x6
+)32-6
-)36+17

3

10% de 1500
(1500 x 10%=)
Incrementar 1500en un 5%
(1500 + 5%=)
Decrementar 1500en un 5%
(1500 - 5%=)
Calular que porcentage 
supone 20 sobre 500

368+97+97=
839-47-47-47=
5-4=
22,53=

368+97= =
839-47= = =
5 / = = = =
22,5 x = =

562.
698.

0,0016
11,390.625

0.
834.

15.

456+378= 456 + 345 CE
378 =

9x5= 9    5 =

1500 x 10 %

1500 + 5 %

1500 - 5 %

20 / 500 %

150.

1’575.

1’425.

4.

PANTALLAOPERACIÓNEJEMPLO

12’1345’678.
E 8’230.3696

8’230’3696
0.

C/CE
ON/C
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ON/C
5+6M

32-6M+

36+17M-

MRC

0.
M 30.

M 26.

M 53.

M 3.

Clear all
5x6=30, the resulting 
value is stored in the 
independent memory.
32-6=26 plus the 
memory value, it 
results in 56.
36+17=53 minus 
the memory value, it 
results in 3.
Recall the independent 
memory value.

DISPLAY DESCRIPTIONOPERATIONEXAMPLE

5x6
+)32-6
-)36+17

3

10% de 1500
(1500 x 10%=)
Increase 1500 to 5%
(1500 + 5%=)
Decrease 1500 to 5%
(1500 - 5%=)
Calculate what percentage
of 500 is 20

368+97+97=
839-47-47-47=
5-4=
22,53=

368+97= =
839-47= = =
5 / = = = =
22,5 x = =

562.
698.

0,0016
11,390.625

0.
834.

15.

456+378= 456 + 345 CE
378 =

9x5= 9    5 =

1500 x 10 %

1500 + 5 %

1500 - 5 %

20 / 500 %

150.

1’575.

1’425.

4.

DISPLAYOPERATIONEXAMPLE

12’1345’678.
E 8’230.3696

8’230’3696
0.

C/CE
ON/C
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ON/C
5+6M

32-6M+

36+17M-

MRC

0.
M 30.

M 26.

M 53.

M 3.

Effacer tout
5X6=30, Le résultat 
est gardé en mémoire.

32-6=26 plus la 
valeur en mémoire, 
Cela fait 56.
36+17=53 moins la
valeur en mémoire,	  
cela fait 3.
Rappel de la valeur en 
mémoire.

AFFICHAGE DESCRIPTIONOPÉRATIONEXEMPLE

5x6
+)32-6
-)36+17

3

10% de 1500
(1500 x 10%=)
Increase 1500 to 5%
(1500 + 5%=)
Decrease 1500 to 5%
(1500 - 5%=)
Calculate what percentage
of 500 is 20

368+97+97=
839-47-47-47=
5-4=
22,53=

368+97= =
839-47= = =
5 / = = = =
22,5 x = =

562.
698.

0,0016
11,390.625

0.
834.

15.

456+378= 456 + 345 CE
378 =

9x5= 9    5 =

1500 x 10 %

1500 + 5 %

1500 - 5 %

20 / 500 %

150.

1’575.

1’425.

4.

AFFICHAGEOPÉRATIONEXEMPLE

12’1345’678.
E 8’230.3696

8’230’3696
0.

C/CE
ON/C
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5x6
+)32-6
-)36+17

3

10% de 1500
(1500 x 10%=)
Aumentar 1500 em 5%
(1500 + 5%=)
Reduzir 1500 em 5%
(1500 - 5%=)
Calcular qual a percentagem
que 20 sobre 500 representa

368+97+97=
839-47-47-47=
5-4=
22,53=

368+97= =
839-47= = =
5 / = = = =
22,5 x = =

562.
698.

0,0016
11,390.625

0.
834.

15.

456+378= 456 + 345 CE
378 =

9x5= 9    5 =

1500 x 10 %

1500 + 5 %

1500 - 5 %

20 / 500 %

150.

1’575.

1’425.

4.

EcrãOperaçãoExemplo

12’1345’678.
E 8’230.3696

8’230’3696
0.

C/CE
ON/C
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ON/C
5+6M

32-6M+

36+17M-

MRC

0.
M 30.

M 26.

M 53.

M 3.

Esborrar tot
5x6=30, el resultat 
s’emmagatzema a la
memòria indep.
32-6=26 més la 
memòria, el resultat 
final és 56.
36+17=53 menys la 
memòria, el resultat 
final és 3.
Recupera la memòria 
independent.

Pantalla DescripcióOperacióExemple

5x6
+)32-6
-)36+17

3

10% de 1500
(1500 x 10%=)
5% afegit a 1500
(1500 + 5%=)
(1500 - 5%=)

Percentatge 20 sobre 500

368+97+97=
839-47-47-47=
5-4=
22,53=

368+97= =
839-47= = =
5 / = = = =
22,5 x = =

562.
698.

0,0016
11,390.625

0.
834.

15.

456+378= 456 + 345 CE
378 =

9x5= 9    5 =

1500 x 10 %

1500 + 5 %

1500 - 5 %

20 / 500 %

150.

1’575.

1’425.

4.

PantallaOperacióExemple

12’1345’678.
E 8’230.3696

8’230’3696
0.

C/CE
ON/C
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5x6
+)32-6
-)36+17

3

C/CE
ON/C
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